

Ekskluzivno za „Reviju D“

29.10.2010.godine

29. decembar 2010. 19

VOKAL GRUPE „LEGENDE“, IVAN MILINKOVIĆ, NAJAVLJUJE VELIKE KONKORTE U CRNOJ GORI

Srećnu novu 2011. godinu želim vam vaša Revija

Uvijek sam siguran u ljubav

Porodica i osharenost su dvije najljepše stvari koje obilježavaju čovjekov život. To je moja draga, moj narokotik – poznavao je nepoznatijeg u onome što se dešava oko mene i što me okružuje. I zato znam vokali „Legende“

Nakon nedavnih koncerata „Legende“ u Miloševu, Nikšiću i u Pločima, zlatni vokali grupe Ivan Milinković, u intervju za naš list, kaže da su shvatili da je pravi momenat za velike koncerte u Crnoj Gori.

U hotelu „Marsat“ u Miloševu bili smo četiri puta u periodu kraćem od godinu dana. To dovoljno govori o sjajnim uspjesima. Dozvolite mi uvijek diviti prema nama. U Nikšiću i Pločima imali smo koncerte u prostorima koji mogu da prime i do nekoliko hiljada ljudi. To nam savjetuju i saradnici s „terena“ ljudi koji žive u tim sredinama. Ukoliko ćemo doći u Crnu Goru... ima dosta poziva pa smo svakodnevno u pregovornima o uklopavanju termina, kaže Milinković.

Čime putujete na nastupe u Crnoj Gori?

„Svuda putujemo kombijem a nekoliko kreveta. Naši prijatelji Boban ima limuzin koji nam godinama iznajmljuje kombi vozila. Kao članovima grupe kojima je poslije nastupa odmor najbitniji, ja i buldoker Zek obavezno u poslije nastupa spavamo po jednu katu. To nam posebno prija kad imamo spomenik po nekoliko koncerata. Inače, nikad sam shvatio da moram da budem odmoran i spavati za svaki nastup.“

Mnogu radite, stalno ste na putovanjima... Kako „gurujete besplatno“?

„Umjesto odgovora na to pitanje, otkrio ću Teđeja koji je rekao: „Kakve su mišle lokav i je i život“. Uživam u druženju s ljudima od kojih mogu nešto da naučim.“

FILIP JE MOJ NAJLJEPŠI NOVOGODIŠNJI POKLON

Najzanimljiviji novogodišnji poklon?

„Bilo su bili ljudi, ali najljepši poklon koji sam ikad dobio u životu je od moje supruge Mira 2. decembra 2002. godine kada mi je na sveti došla sva porodica.“

Vjeruje li Filip u Deda Mrazu?

„Vjeruje i dalje, jer mu čuvamo u baklu barem još neko vrijeme. Pitao me je kakvu to moćnu čaroliju ima Deda Mraz kada ode posred njega dok spava i prođe do njega kroz zatvorena vrata i prozore? Kaže, nešto mu je to sumnjivo.“

Moj otac je da među da vjerujem u tuđe, prije svega, ne želim da u ljudima vjerujem a ono što. Neka su padnem naravan - želim da spadam naravan ne toliko da bih se detelo rječnik, ali treba malo. Ako se opredim li ako me zaboli, to je znak da živim u stvarnosti. Uvijek ću biti siguran u ljubav ka drugome ka supruzi, djeci, prijateljima, koji me ne napuštaju, prijatelji, prijatelji.“

Ja s njima bile je pravo zadovoljstvo. Samardžić je ogledni gošćenik da se bavi ovim poslom kada i mi. Imamo negdje stičnu publiku i jedni druge povlačimo, odlično saradujemo i dobri smo prijatelji. Slično je i s legendama Bešlićem.

Gdje ćete nastupiti za Novu godinu?

„Povratno s „Hilbijem čarobni“ na bogoslužnom Sajmu.“

Šta želite da dobijete od Deda Mraza?

„Kad bi to zaista moglo, poželio bih mnogo više prostih i zadovoljnih ljudi oko sebe i u Crnoj Gori i u Srbiji.“

Troje novogodišnja poruka čitaocima „Revije D“ i fanovima.

„Želim im mir u duši, zdravlje, radost u srcu, iskren osmijeh na licu i da što češće slušaju muziku grupe „Legende“ kao odličnu terapiju.“

V.Đuričić

PEVAČ GRUPE „LEGENDE“ IVAN MILINKOVIĆ

Snimam duet sa Halidom Bešlićem

Operski tenor i vokal grupe „Legende“ Ivan Milinković odavno je uspeo da izgradi prepoznatljiv stil, a svojim andeoskim glasom posebne boje i tembra otpevao je na desetine evergrin hitova koje je napisao „kralj reči i stihova“ lider grupe Zoran Dašić. Iako njihove pesme i interpretacija ne ostavljaju ravnodušnih ni jednog poklonika druge vrste muzike, u ekskluzivnom razgovoru za „Reviju D“, priča da se njihove pesme na radio stanicama sve manje čuju, iako su nekada bili broj jedan na svim TOP listama. Zbog toga imaju velike

diskografske planove koji će, kako objašnjava, biti „prava poslastica za muzičke sladokusce“ kada je u pitanju ova kulturna grupa.

Već odavno snimamo novi album koji će verovatno izaći u septembru. Našu publiku ćemo obradovati sa novih osam do deset pesama. Ovog puta hitmejker Zoran Dašić ne radi sve numere, već učestvuju i drugi autori. Ovom prilikom prvi put otkrivam da će najverovatnije biti dva dueta, sigurno jedan sa Halidom Bešlićem, a drugi sa popularnim imenom iz sveta pop muzike. Za taj drugi dogovor su još u toku, pa ne želim još da kažem o kome je reč, priča Ivan Milinković, i dodaje da se još uvek dvoume da li će ti dueti biti na novom CD-u ili će objaviti na dugoočekivanom albumu koji će se verovatno zvati „Legende sa prijateljima“.

Zamišljeno je da naše kolege snime naše pesme koje publika najviše voli ili u duetu samnom. Ta ideja rodila se i na njihovu i na našu inicijativu. Daša smatra da će to biti vrlo interesantno radio stanicama, jer nas u poslednje vreme tu sve manje ima, a nekada smo bili broj jedan na TOP listama. Razlog toga je što se nas na stanicama na kojima puštaju narodnu muziku, tretiraju kao zabavnjake i obrnuto, objašnjava Milinković koji je sa „Legendama“ svojevstan po mnogo čemu pa tako i po muzici. Ne krije čuđenje što ih mnogi kategorišu po imenu, a ne po pesmama koje su snimili.

Imamo numere koje su više zabavnjačke od mnogo pop pesama drugih izvođača, a mnogi nas kategorišu po imenu, a ne po onome što smo izveli, kaže Ivan, i otkriva, da je pored novog albuma u pripremi DVD izdanje „1400 koncert“. To je simboličan nastavak prethodnog DVD-a „1000 koncert“ koji je objavljen pre pet godina.

Od tada smo održali još 400 koncerata. I tu će biti isključivo naši koncerti, a ne nastupi. Kao koncert računamo one u dvoranama i halama za koje publika kupi kartu i dođe samo nas da sluša. Ne računamo razna samostalna gostovanja ili ona sa kolegama povodom raznih dešavanja. Od naših 1400 koncerata bilo je 45 u beogradskom „Centru Sava“. Mnogi se pitaju zašto nismo u „Areni“ koja je sada popularna, a nije za svakoga. Džabe žabi koja čuje da se konj potkiva pa i ona digne nogu, a nije za potkivanje. Ova vrsta muzike, kao i mnoge druge, nije za „Arenu“, jer prava sugestivnost i ta umetnička crta ne može da se doživi u toj sportskoj hali kao u „Centru Sava“ ili nekoj intimnijoj koncertnoj dvorani. Po meni je „Arena“ više za neke rok koncerte na kojima ima manje one finoće, ali ako se ljudi pitaju koliko bi publike došlo na koncert „Legende“ neka izračunaju da bi naših 45 koncerata u „Centru Sava“ napunilo dvanaest „Arena“. Dakle, imamo dobru referencu dvanaest punih „Arena“, priča Ivan, i ističe da će na DVD – u biti i drugih novina. Pored koncertnih aktivnosti, publika će moći da vidi i njihova scenska i produkcijska dešavanja i svega oko „Legendi“.

Od ulaska na crvenom tepihu, priprema za izlazak na scenu, toaleta... Jedna cela priča, personalizacija svakog od nas. Sve je rađeno ful u HD tehnici slike i tona, najboljoj na svetu. Prethodni DVD je rađen sa pet kamera, a novi radimo sa dvanaest, priča Ivan i po prvi put za javnost otkriva da razmišlja i o solo karijeri. Za sada je u razgovoru sa nekim saradnicima, traži producenta, ali ističe da grupa „Legende“ neće trpeti zbog njegove solo karijere.

Kada me ljudi vide, ne kažu više „eno ga onaj iz grupe Legende“, već izgovore moje ime i prezime. To je neki logičan sled i tok svega što se dešava u mojoj pevačkoj karijeri. O muzičkom, ali i marketinškom stilu moram biti vrlo pažljiv i dobro se pripremiti. Moraću da imam nekog ko će biti moj PR, ko će moći da me prati i prepozna moj senzibilitet, da mi pomogne, a ja ću dati svoj umetnički maksimum. Svakako da „Legende“ neće izgubiti na tome, jer ću sa njima i dalje raditi, priča Ivan Milinković.

Naš sagovornik prve dve nedelje toplog avgusta provešće godišnji odmor u Grčkog, a posle toga sledi solistički koncert u okviru „Beerfest-a“ na glavnoj bini Ušća u Beogradu, a potom i u Makedoniji, na trgu u Kumanovu kao gosti u okviru Tamburaškog festivala.

Budući da smo održali u Skoplju koncert u prepunoj njihovoj najvećoj sali, trenutno smo u pregovorima povodom koncerata i u drugim gradovima Makedonije. Ljudi odavno tamo znaju za nas, ali ono što je novo treba malo reklamirati. Mislim na aktuelne albume „Antologija“ i „Antologija 2“, priča Ivan, a na naše pitanje kako danas komentariše kulturni album „Reka pravoslavlja“, kaže da su tu duhovnu muziku uradili kao amanet srpskom narodu.

Iz ljubavi i vere napravili smo nešto što je najpozitivnije od svega što smo radili. Bog je ljubav i milosrđe. Ako postoji nešto čistije to je samo poimanje duše, vera u nešto iskonsko, u Boga, u samo pravoslavlje. Bez ljubavi i emocija čovek je samo kamara mesa. Ljubav je jedna od glavnih tema u pesmama grupe "Legende". Kada smo to doveli u vezu sa pravoslavljem i duhovnošću, shvatili smo da to dugujemo našem narodu, našem krstu. Na albumu piše "svim pravoslavcima i inima". Bog je jedan. CD "Reka pravoslavlja" imao je i poseban pevački zahtev. Oko nas je bio angažovan čitav vod ljudi, koji su nam pomogli da sve dobro uradimo. Na albumu je uvodna i završna numera od pokojnog velikana našeg glumišta Danila Lazovića, koji je za pesmu "Svjati Bože", rekao: ovo je urađeno za Boga i na ponos srpskom rodu i pravoslavlju. Album je izdat sa blagoslovom patrijarha Pavla, blagoslovom Svetog arhijerejskog sinoda SPC i dobili smo blagoslov u Hramu Svetog Save da sliku hrama stavimo na omot albuma. Sama promocija bila je u Patrijaršijskom dvoru. Jedna numera, koja se zove "Čista djevo", pretrpela je 30 prevoda da bi se tek 31. prevod usvojio. Radili smo sa lingvistom SPC Nenadom Ristevićem. Tri godine se sve to pripremalo, bio je to vrlo, vrlo ozbiljan rad i ozbiljna priča, priseća se Ivan, i za kraj kaže da je ponosan i na pesmu „Kosovski božuri“ kojom su pokazali ljubav prema otadžbini i Kosmetu.

Planiraju koncerte u Crnoj Gori

U Crnoj Gori smo poslednji put bili martu ove godine, u „Splindidu“. Našim nastupom smo oduševili ljude. Rekli su da obično dođe 200 do 300 ljudi, a tada je došlo 600. Atmosfera je bila fantastična i polako razmišljamo o koncertima u Crnoj Gori. Sve zavisi od interesovanja, priča Ivan Milinković.

Nosili ga na rukama

U Bosni i Hercegovini često pevamo poslednjih godina. Nikada neći zaboraviti kada su me Muslimani u Tuzli uhvatili i izneli na rukama u znak poštovanja, priseća se Ivan Milinković, i dodaje da su do sada sedam puta briljirali i u sarajevskom Koleseumu gde nastupaju samo pop muzičari.

Vladimir Đuričić